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Énigme Tous niveaux  
Des amis essayent d’évaluer le résultat 

d’un lancer de javelot. Anna propose 35m, Bernard dit qu’il 
mesure 29m, Christophe pense qu’il mesure 28m, Daniel dit 
33m et Etienne 30m. 

Une seule personne a bien deviné. Un des amis s’est trompé 
de 1m, une autre de 2m, un autre de 3m et enfin de 5m. 

Question : Qui a bien deviné? 

 

Énigme troisième-seconde :  

«Rond ou ovale?»  

Á l’association sportive, on ne pratique que deux sports 
collectifs : le football et le rugby. 

18 % des footballeurs jouent aussi au rugby et 24 % des 
rugbymen jouent aussi au football. 

Quel est le pourcentage de ceux qui pratiquent les deux 
sports au sein de l’association sportive ? Arrondir le 
résultat à 0,1 %. 


